
                                                                

 

                                        

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.  

 Βέροια, 3 Απριλίου 2025 

Δελτίο Τύπου 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βέροιας 

Παρέλαση των εθελοντών του Τομέα Υγείας 

Σε εορταστικό κλίμα τελέστηκαν και φέτος οι εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου στην Βέροια. Την 

ημέρα της εθνικής μας εορτής και του εορτασμού του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, μετά την 

Δοξολογία και την επιμνημόσυνη δέηση που πραγματοποιήθηκαν στον παλιό Ιερό Μητροπολιτικό 

Ναό της Βέροιας, καθώς και την κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο Πεσόντων στην πλατεία 

Ωρολογίου, οι εθελοντές του Τομέα Υγείας ξεκίνησαν όπως πάντα την παρέλαση στην Βέροια. Οι 

τιμητικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την παρέλαση μαθητών των σχολείων της πόλης των 

πολιτιστικών συλλόγων και του Στρατού και της Αστυνομίας. 

Άλλες δράσες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βέροιας 



Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Βέροιας κάλυψαν με επιτυχία 

αθλητικές διοργανώσεις για το μήνα Μάρτιο. 

Έτσι παραβρέθηκαν και παρείχαν Πρώτες Βοήθειες όπου υπήρξε ανάγκη σε αγώνες: 

 Πολεμικών τεχνών που πραγματοποιήθηκαν στο Αθλητικό Κέντρο Μακροχωρίου 

 Στους 2ημερους αγώνες τρεξίματος που πραγματοποιήθηκαν στην περιοχή του Κομνηνίου 

Βέροιας καθώς και 

 στους 2ημερους αγώνες play off Εθνικής ανδρών κα γυναικών πιγκ πογκ 

Ευχαριστούμε του εθελοντές μας για την άοκνη προσπάθεια που καταβάλλουν συμβάλλοντας 

πάντα στην βελτίωση της κοινωνίας μας. 

Επίσκεψη του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βέροιας στο Μοναστήρι Παναγίας Παραμυθίας 

Την Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025 το Π.Τ του Ε.Ε.Σ Βέροιας μαζί με εθελοντές φίλους αλλά και μέλη 

του, επισκέφθηκε το Μοναστήρι Παναγίας Παραμυθίας στα Γιαννιτσά ενόψει των Γ΄ Χαιρετισμών. 

Για το Περιφερειακό Τμήμα είναι μια καθιερωμένη Προσκυνηματική επίσκεψη που διοργανώνεται 

πάντα στους Γ΄ Χαιρετισμούς. Με σύμμαχο τον καλό καιρό -στην αρχή της άνοιξης- η επίσκεψη 

αυτή προκάλεσε δέος και αγαλλίαση ψυχής σε όλους καθώς και την επιθυμία να επαναληφθεί μια 

τέτοια δράση. 
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